1. Дано гіперболу 16х2 – 9у2 = – 144. Знайти:  1) півосі а та b;  2) фокуси; 3) ексцентриситет; 4) рівняння асимптот; 5) рівняння директрис.

2.Скласти рівняння еліпса, фокуси якого розташовані на осі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо відомо рівняння дотичної до еліпса 3х+10у-25=0 та його мала піввісь b=2.
3. З фокуса параболи у2 =12х під гострим кутом α  до осі ОХ  виходить промінь світла. Відомо, що tg α =3/4. Дійшовши до параболи, промінь світла відбився. Скласти рівняння прямої, на якій лежить відбитий промінь.
4. Визначити, яка лінія є перетином еліпсоїда 
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, та знайти її центр.
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